

佛山市公安局通报全市公安机关扫黑除恶专项斗争情况

13名举报群众共获奖励金13万元



珠江时报讯(记者/杨慧 通讯员/黄毅 陈敏杰)昨日,佛山市公安局举行扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报全市公安机关扫黑除恶专项斗争情况,并向13名举报有效涉黑恶违法犯罪线索的群众发放奖励金共13万元,其中4名群众代表到场领取奖励金。

逮捕黑恶犯罪嫌疑人7600多人

自扫黑除恶专项斗争开展以来,全市公安机关不断加大扫黑除恶专项斗争的打击力度,共打掉黑社会性质组织18个、恶势力犯罪集团67个、逮捕黑恶犯罪嫌疑人7600多人、移交纪委监委涉黑涉恶腐败和“保护伞”线索122条175人,查封、冻结、扣押涉案资产106.8亿元,打掉“套路贷”团伙79个,为基层政权稳定和经济社会发展创造安全稳定的社会环境,不断



4名群众代表到场领取奖励金。

珠江时报记者/黄永程 摄

增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

成绩的背后,是佛山市公安局近年来持续对涉黑势力保持高压打击态势,有力震慑犯罪,通过对涉黑团伙实现全链条斩草除根式打击,有效清除社会治安顽疾。

佛山市公安局刑警支队副支队长夏晓华介绍,近年来,该局探索总结并科学运用“一二三合成作战体系”、集团作战、异地用警等技战法,先后侦破

“307”“东平1号、2号”“西江1号、2号”“顺德1号、2号”“秋霖”“南狮1号”“8.10、8.08 套路贷”专案和“425”“425B”专案,以及打击盗销摩托车团伙的“410”专案和中央督导组坐镇指挥的“秋收行动”等专案,彻查一批重大黑恶案件,多起案件成为我省扫黑除恶专项斗争典型案例和我市标杆性案件。

依法惩治和铲除存在于农村基层的黑恶犯罪势力是扫黑

除恶专项斗争的重点内容之一。专项斗争开展以来,全市公安机关打击涉农黑恶势力团伙46个,抓获涉案嫌疑人650多人。在严打农村黑恶犯罪期间,佛山市公安局与纪委监委部门开展涉黑涉恶案件保护伞问题“回头看”活动,助力完善基层党组织的建设。

谋划开展常态化扫黑除恶

近年来,黑恶势力利用信

息网络实施违法犯罪的花样层出不穷。为了彻底打击网络涉黑恶犯罪,佛山市公安局成立了网络犯罪工作专班,综合应用线上线下多种侦查措施,对全市利用信息网络实施涉黑恶犯罪深入分析研判、严厉打击。今年以来,全市公安机关共打掉“套路贷”团伙31个、网络涉黑恶犯罪团伙19个、网络“裸聊”敲诈团伙10个。

专项斗争不是一打了之,而是要边治边建。全市公安机关坚持以打开路、整治预防同步推进,加强与行业主管部门协作机制建设,扎实推进“以案治本、双向反馈”工作,推动行业乱象整治不断深入,为促进“六建”工作奠定基础。

下一步,全市公安机关将持续发力,把打击锋芒始终对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪苗头,坚持露头就打,决不让黑恶势力死灰复燃、由小转大。同时谋划常态化开展扫黑除恶,巩固和深化专项斗争成果,为经济社会发展创造安全稳定的社会环境,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。



南海开展油气输送管道突发安全事故应急救援演练

提高应急救援能力 保障油气管道安全

珠江时报讯(记者/黎小燕 通讯员/张琼)“报告,因施工不慎,管道被挖穿造成天然气泄漏!”立即启动突发安全事故应急预案,并上报至相关部门。接报后,桂城街道应急办、市政管理处、公安、消防、供电等相关职能部门和单位立即赶赴现场,并按各自职责分工展开应急救援,让事故得到及时妥善的处理。

演练场景设置为桂城林岳大道辅道旁,广东大鹏液化天然气有限公司沿路敷设的天然气管道不慎被施工单位挖穿,造成天然气大量泄漏。施工单位立即向大鹏公司报险,大鹏公司立即启动公司应急响应,并上报至相关部门。接报后,桂城街道应急办、市政管理处、公安、消防、供电等相关职能部门和单位立即赶赴现场,并按各自职责分工展开应急救援,让事故得到及时妥善的处理。

“本次演练组织有序、响应快速敏捷、疏散有序,对今后提高事故整体应对处理能力和应急救援队伍实战能力起到了积极作用。”南海区住房城乡建设和水利局燃气发展和监管股股长黄文彬对此次演练予以充分肯定,并提醒相关部门和单位强化红线意识,坚持问题导向,参照本次演练检查自身不足,优化应急预案,推动应急演练常态化、专业化,切实提高应急救援组织协调和现场实战能力,加强总体防控能力。

随着天气转冷,燃气用量将增大。接下来,南海区住建局将强化监管责任,督促区内城镇燃气管道、油气输送管道企业落实安全生产主体责任,加强城镇燃气、油气输送管道本体、附属设施和周边环境各类安全风险、隐患辨识,坚决消除安全隐患,为南海经济社会发展创造良好环境。

南海交警关务安:

既当“战斗员” 又当宣传员



最近,南海公安分局交警大队里水中队副中队长关务安经常会接到请他去上课的电话,有的来自学校,有的来自企业、社区……

自2019年调至里水中队,关务安既当“战斗员”又当宣传员。一方面,他要参与中队日常执勤执法和宣传等常规工作,保障辖区道路畅通与安全是他的职责。同时,他还负责着辖区的交通安全宣传工作,进学校、进企业、进商场、进村居……他走到哪,交通安全的知识就讲到哪,只为守护群众“稳稳的幸福”。

严格执法 消除交通安全隐患

里水中队所管辖区是里水镇的中心区域,邻近广州,交通便利,加之流动人口较多,摩



关务安提醒电动自行车驾驶员要安全驾驶。

托车、电动自行车是许多里水人的短距离代步工具。“辖区涉摩电事故较多。”关务安介绍。

近期,南海正开展摩电交通安全问题专项整治行动。为打好这一交通安全攻坚战,关务安与中队领导班子积极协调派出所、城管、交通等多方力量,组建联合执法队伍,有序推进各项工作。自今年10月下旬起,由上述部门组成的联合执法队联动执法,每天到重点路段开展整治行动,消除交通安全隐患。最高峰时,执法队单日出动百余人次上路执法。在关务安看来,严格

执法,是交警应有的责任担当:“这并不是在跟谁过不去,而是对广大群众的生命安全负责。”

10月的某日,关务安带队到里水大道五星路口执勤。期间,男子陈某(化名)驾驶电动自行车驶向路口,关务安远远就发现他未戴头盔,于是将他拦下。关务安进一步检查发现,陈某现场也未能提供有效的购车凭证,于是依法暂扣车处理。

“我还急着去干活呢,这让我怎么去?”陈某生气地对关务安说。“是赚钱更重要,还是生命更重要?”关务安耐心地解释说

法,并告诉陈某,只要他到中队接受安全教育就能取回电动自行车,上好牌、依法依规出行,交警就不会阻拦。次日,在里水中队的电动自行车宣传教育点,关务安碰到了正在观看交通安全教育警示片的陈某,便聊了起来。“看着警示片里血淋淋的电动自行车事故,我理解你们的良苦用心了。”陈某表示,日后他会依法依规上路行驶。

从一组数据也能看出,群众对严格执法的态度正从抗拒、不适应,向理解、认同转变:最高峰时,里水中队单日查处无牌无证摩托车、电动自行车近500辆。如今,这一查处数量锐减至70辆左右。“处罚是手段,教育才是目的。”关务安表示,近两周,辖区涉摩电交通违法行为已明显减少。

深入辖区 增强群众安全防范意识

交通安全宣传,对于预防和减少道路交通事故具有重要作用。在里水中队,关务安

主要分管宣传工作,因此,他会定期深入学校、企业、社区,点对点宣传,零距离服务,以提升辖区交通宣传的覆盖面和精准度,增强群众的安全防范意识。

里水中队辖区有多所学校,其中不少有“警家校”护畅队。平日里,关务安除了日常校园安保、交通安全宣传,也会带队入校开展“警家校”护畅工作培训课,培训内容包括交通指挥手势信号、路况研判、文明行车等知识,提升家长义工的整体素质。

负责交通安全宣传工作一年多,关务安还发现了一个变化:以往,多是他主动进校园、企业等企事业单位宣讲。如今,越来越多单位主动将他“请进去”开展宣传。“最近南海掀起摩电交通安全宣传教育热潮,很多学校都请我们去上交通安全课。”关务安表示。

针对部分家长存在违规载人、不戴头盔等问题,关务安在对“警家校”护畅队培训时增加涉摩电交通安全知识方面的培训,引导护畅队队员在日常护畅工作中劝导摩电驾驶员安全驾驶。

除了校园,人流量密集的商场也是关务安的主要宣传阵地。10月30日举行的里水镇深入推进禁毒重点整治暨摩电交通安全综合治理誓师大会上,就设有交通安全宣传摊位和电动自行车上牌点。

现场,关务安和同事指引前来上牌的市民有序上牌。“市民上牌成功后,我们还会赠送一个定制头盔,这大大提升了市民的积极性。”关务安还透露,接下来,辖区内将建设2条摩电专用道和1条交通安全示范村,以点带面,提升群众交通安全意识。

佛山举办水上交通应急救援桌面推演

强化协作配合 提高搜救能力

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/程海彬 黄剑耀)“三龙湾蓝海豚游船被撞失控搁浅,情况紧急……”12月2日,佛山市水上交通(溢油)应急指挥中心以模拟三龙湾游船与一艘集装箱船在东平水道发生碰撞险情为背景,举行主题为“魅力佛山,安澜东平”的水上交通应急救援桌面推演。

“报告总指挥,接现场反馈,此次险情造成客船蓝海豚1号失控搁浅在登州头水域,遇险人数218人,其中2人落水,商船有燃油溢出,已达到水上交通特大险情标准,建议启动市级Ⅰ级应急响应。”当日10时08分,随着总指挥宣布演习开始。险情报告、先期处置、远程会商、交通管制、人命救助、火灾救援、溢油处置、善后处置和事故调查顺次展开,18家参演单位迅速进入角色,各行动组相互配合、迅速行动。

人命救助组结合水流潮汐分区开展、分组配合,采用多搜寻单元横移线协调搜寻法、单搜救单元横移线搜寻法、方形搜寻法相结合的方式,利用船艇、冲锋舟、红外热成像无人机等装备开展搜寻。最终,216名旅客成功得到转移,2名落水人员成功救起并得到及时救治,船舶火灾有效扑灭,经探火无复燃危险;船舶溢油得到有效回收,水体检测正常,无继发污染,桌面推演圆满结束。

佛山市水上交通(溢油)应急指挥中心主任李绍贤表示,希望各成员单位之间继续强化沟通协作,持续构筑水上生命安全防线,保障人民群众生命财产安全。

据介绍,佛山通过本次桌面推演,进一步检验了佛山水上应急救援体系,强化水上各搜救成员单位之间协作配合能力和搜救技能,提高了应对水上交通重大风险源发生事故的应急处置能力。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲佛山市南海区机动车驾驶员培训中心有限公司遗失粤Y2176学车辆于2016年1月27日发放的道路运输证IC卡,IC卡号:002676651,现声明作废。

▲佛山市美年大健康体检管理有限公司鑫和综合门诊部遗失陈长青私章一枚,印章编码:4406049034051,现声明作废。

清算公告

▲佛山市南海区狮山星宝幼儿园经股东决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:邝见明,联系电话:13687411519,联系地址:佛山市南海区狮山镇官窑汀圃村原汀圃小学。特此公告。

佛山市南海区狮山星宝幼儿园
2020年12月4日

收据遗失声明

佛山市恒顺通房地产开发有限公司:

▲本人蔡家锦身份证号码(440683198606141134),是佛山奥誉华庭8座2903房业主,不慎遗失10000元(大写:人民币壹万元整)定金收据一份:收据编号为0013337;以上收据自本人承诺之日起,声明作废。若今后找到以上收据或因非法使用以上收据造成贵司任何损失,本人愿意承担一切法律和经济责任。特此声明!

声明人:蔡家锦
2020年12月4日

统筹/珠江时报记者 程虹
文/珠江时报记者 杨慧 通讯员 许嘉莹
图/珠江时报记者 黄永程